
最新诵读党章活动方案 集体春游活动方案
(大全10篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、
时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解
决。以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对
大家有所帮助。

诵读党章活动方案篇一

让同学们通过活动，广泛接触社会和亲近大自然，激发学生
的创造力，拓展知识面，磨练意志品质、培养学生的团队协
作精神，增长知识和才干。

二、活动时间

__年__月__日一天。

三、活动安排

1、学生8：00到校，8：00-8：15各班安全教育(各班主任
在__日下班前把安全教育材料以及具体分组情况以书面形式
上交政教处)，8：15——8：20整理，8：20听广播大操场集
合，进行集体安全教育，8：30全体学生从学校出发乘车去__。

2、全校同学按高低段分ab两组。

a组活动次序：

9：30在__村门口下车。



活动内容：打陀螺。

10：30各班一位老师组织学生在场地，另一位老师带3名学生
到指定地点领取包饺子用品。

地点：__村宅园内。

12：00参观__;观赏大棚栽培桑果园;

拓展游戏;攀爬网墙、网洞等。

14：30按规定车号班级在停车场上车返校。

b组活动次序：

9：30在__门口下车，

活动内容：观赏大棚栽培桑果园;拓展游戏;攀爬网墙、网洞
等。

参观__。

11：30各班一位老师组织学生在场地，另一位老师带3名学生
到指定地点领取包饺子用品。

地点：__内。

12：30打陀螺。

14：30按规定车号班级在停车场上车返校。

四、收费

每生__元(包括来回车费、门票以及学生保险)。



五、安全措施

1、对春游目的地，学校组织专门人员事先勘察，凡是安全措
施不落实的地方，不组织学生前往。

2、同活动组织单位签订协议，保证活动的安全，每位学生参
加人生保险。

3、加强安全教育和管理，春游活动前开展各班及全校性专题
安全教育，对春游活动中的可能不安全因素，要教育学生如
何防范。要教育学生遵守活动基地的各项规定，服从统一指
挥。

4、加强春游活动的组织管理，学校领导亲自带队，每班两名
教师管理。对学生实行分组管理，对学生的活动，教师要加
强监控，一旦发现不安全行为，必须果断严肃制止。

5、出发、返回时的发车由辅导员王碧静统一指挥，未经同意
不得擅自提前发车。

六、各班带队教师职责

1、活动前负责对学生进行实践活动的目的、意义、注意事项
及安全纪律教育。

2、组织学生前往目的地，作好旅途安全工作，强调乘车安全。

3、活动地点带领学生参观，组织学生开展包饺子活动，及其
他集体活动的纪律。

4、组织学生安全返校。



诵读党章活动方案篇二

活动目标：

1.运用各种感官去观察认识菊花，知道菊花的品种是多种多
样的。

2.能用较形象的语言描述自己的观察发现。

3.了解菊花是秋天里开放的一种美化环境的花卉，知道要爱
护花卉。

活动准备：

1.菊花课件。

2.两盆菊花。

活动重点：运用各种感官去观察认识菊花。

活动难点：能较形象的描述自己的观察发现，知道爱护花卉。

活动过程：

1.谈话导入

让幼儿知道菊花是秋天特有的花卉。

教师：现在是什么季节?秋天都有些什么呢?

2.播放《秋天的菊花课件》，激发幼儿观察菊花的兴趣。

给幼儿展示各种菊花的图片。

教师：这些菊花一样吗?都有些什么颜色，菊花长什么样子



呢?

3.幼儿自由感知、观察菊花。

让幼儿自由地观赏菊花图片，并与同伴互相交流。

教师：菊花漂亮吗?你最喜欢哪一种?菊花有哪些颜色?菊花长
什么样，和你的好朋友说一说。

让幼儿交流之后，请1-2位幼儿说一说自己喜欢的菊花。

4.教师根据幼儿的自由发现，引导幼儿运用看、摸、闻等多
种感官有序地观察菊花。

教师：大家看看那面前的菊花是什么样的，都有哪些颜
色?(各种各样)

教师搬出两盆菊花的实物，请幼儿上来闻一闻，并告诉其他
幼儿。

教师：菊花除了长有花朵外，你还发现长有什么?(叶子)

教师：菊花的叶子长在哪里，是什么颜色?是什么样的?(叶子
的边缘有锯齿)

请幼儿上来观察叶子的颜色，并用手去摸一摸。

教师：教师总结幼儿的观察发现，并给幼儿提出思考的问题：
这边只有两盆菊花，刚刚我们看到菊花有各种各样的，所以
不同颜色的菊花，它们的茎和叶子是一样的吗?以后我们可以
自己去观察一下。看一看、闻一闻、摸一摸，可以和班里的
小朋友分享你观察到的菊花。

5.给幼儿介绍菊花的用途：可以喝



6.让幼儿了解菊花是秋天里开放的花卉，知道要关心、爱护
花卉。

教师：菊花美不美?但是看我们教室里的菊花，快要蔫了，我
们该怎么去保护它呢?

诵读党章活动方案篇三

为丰富公司员工的娱乐活动，促进同事间的沟通，增强集体
凝聚力和团队精神，营造健康积极向上的企业文化氛围，公
司拟于×年×月×日组织一次户外烧烤活动，具体方案如下：

一、 活动时间：×年×月×日

二、 活动地点：……烧烤场

三、 参加人员：公司全体人员

四、 行程安排

1、集合时间：×月×日上午9点，公司大门口。

9：00-9：30乘车前往烧烤场，行程预计半小时。

2、烧烤时间： 10：00—14：00

至烧烤场后，各桌前来综合部领取食物、饮料及烧烤作料等
物品。大家团坐于一起，开始自己的烧烤活动。

烧烤结束可自由活动，也可去爬山，但是另行活动前须得各
部门经理允许，离开之时须得大家尽量将身边垃圾带走至垃
圾桶。

五、物资准备



(1)需采购的物品有食物类;水果类;饮品类;作料类;工具类。
具体请见附表一：烧烤材料采购清单。

(2)物资采购由行政人事专员和前台文员进行准备。注意：水
果，饮品，作料和烧烤工具可于前一天购买齐备，食物类为
保障其新鲜程度，需当天购买。

(3)烧烤炉，铁丝网，烧烤叉可在烧烤现场购买。购买人员亦
需提前前去认购好。

此次烧烤预算总费用为：

七、 注意事项

1、此次活动为户外运动，请参与人员务必准备好背包，合适
服装、鞋袜、相机以及必要的日常用品。着装轻便(宽松衣服
和运动鞋)。

2、必须严格遵守时间规定，并准时到达集合点，及时清点人
数。一切听从负责人的安排。

3、全体人员出发前手机充足电，出游全程保持手机处于开机
状态，方便联系。

4、期间出现任何突发情况时，要及时上报负责人，负责人及
时处理好应变工作。

5、保管好自己的行李。特别是手机、钱包及其他贵重物品。
并应时刻提醒自己不要遗忘物品。

6、秋高气爽，注意防火;注意烧烤时的安全，以免烧伤烫伤。



诵读党章活动方案篇四

2、国王游戏

3、我爱你vs不要脸

听上去有些“暧昧”，实际上是个练反应的好游戏。

规则：众人围坐成一圈，规定只能对自己左边的人说“我爱
你”，对右边的人说“不要脸”。两人之间只能连续对话3次。
一旦有人说错，即受罚。

亮点：当游戏达到一定速度时，反应跟不上的人，往往会出现
“我……不要脸”或“不……我爱你”之类的经典“自白”。

4、箩卜蹲

将参与者分成四堆以上，每堆人手牵着手围成一圈，给每堆
人以颜色或数字命名，任意指定一堆萝卜开始统一下蹲，同
时还要念词，再指定别的萝卜堆做同样动作，目标要一致，
依此类推但不能马上回指。

以一实例加以说明。有红、白、黄、紫四堆萝卜，白萝卜先
蹲，蹲的时候念“白萝卜蹲，白萝卜蹲，白萝卜蹲完红萝卜
蹲。”念完后所有白萝卜手指一致指向红萝卜堆。红萝卜们
马上要开始蹲且口中一样要念念有词，之后他们可以再指定
下一个但不能是白萝卜。

5、两只小蜜蜂

念词：两只小蜜蜂呀，飞在花丛中呀，飞呀……

动作：两人面对面，1.两手作兰花指状展开双臂上下飞舞;2.
两手换掌状于胸前交*飞舞;3.出手锤子剪刀布;4.赢者伸掌作



摔巴掌状，口念"啪啪";输者和声"啊啊";不输不赢则同时努
嘴作"咋咋"亲嘴状。

胜负：看反应速度，负者罚一节目。

6、一只青蛙

参与者围成一圈，面朝中央。主持人念“一”，顺时针下一
位念“只”，再“青”再“蛙”再“跳”再“进”再“水”再
“中”再“扑通”;接着“两只青蛙跳进水中扑通扑通”……
依此类推，跟不上节奏或出错者罚节目。

7、大瞎话

由一人蒙上眼睛扮"瞎子"，坐在"瞎子"左侧的人开始不断的
指在座的每一个人。当他指向其中的人和一个人，就问"瞎
子"，"这个行不行?"。"瞎子"如果说不行，就继续指下一个
人。知道"瞎子"同意的时候，被指的那个人就是被游戏选中
的人。"瞎子"摘下眼罩，根据每个人的表情来猜测谁被选中
了，而参与的人不能告诉瞎子。当然，被选中的也可能是"瞎
子"自己。瞎子要出一个题目或者说指定一个节目，要被选定
的人去完成。和大冒险一样，节目越荒唐越刺激越好。

下一轮，由上一轮被选定人来做瞎子。

8、官兵捉贼

用具：分别写着"官、兵、捉、贼"字样的四张小纸

这个游戏最好是四个人来玩。将四张纸折叠起来，参加游戏
的四个人分别抽出一张。抽到"捉"字的人要根据其他三个人
的面部表情或其他细节来猜出谁拿的是"贼"字，猜错的要罚，
有猜到"官"字的人决定如何惩罚，由抽到"兵"字的人执行。



9、数7

这么古老的游戏!不过，既然旧瓶能装新酒，老游戏也能翻出
新花样!

回顾一下老游戏的规则：首先人要多一点，5人以上。任意一
人开始数数，1、2、3……那样数下去，逢到7的倍数(7、14、
21……)和含有7的数字(17、27……)必须以敲桌子代替。如
果有谁逢7却数出来了，就输，有谁没逢7就敲桌子的，也输。
奉劝没有数字观念的人不要玩这个，很容易输的。

再看一下新花样：开头是一样的，但是，数到逢7的数字后，
要倒回去数!比如，原来是顺时针数的，轮到甲是7，他敲一
下桌子，照理坐在他左边的乙应该接下来数8，不是!现在要
变成逆时针，由坐在他右边的丙数8!这样转来转去，我向你
保证，转不了三次方向大伙儿就迷糊啦!

还有一点要说明：只有第一回是从1开始数的。接下来谁输了
喝酒之后，由他开始数，可以不必从1开始，而是以小于10的
任意数字开始。

试试看从6开始数……

10、用一个直径大约15厘米的玻璃杯(最好)，不过如果人多
的话可以用直径大一些的杯子，然后把杯子装满水，注意是
几乎装满，离杯口差一到两毫米，然后每个人轮流方一个硬
币入水，然后看谁放进去的时候水益出来了。

诵读党章活动方案篇五

秋天，一个收获的季节。在一场招骋会后，好运来公司迎来
了自已的收获季节，经过层层筛选，一批非常优秀的新员工
了加入长沙好运来物流公司团队。



一、活动人员:

长沙好运来物流公司全体员工

二、活动目的

1.欢迎新同事的加入，帮助其尽快融入公司的同时培养和建
立新员工对本公司的信任感和归属感。

2.加强公司员工的凝聚力和向心力，调动员工的热情和斗志。

3.增强组织活力，改善组织文化，提升组织整体沟通与协调
精神和能力。

三、活动时间：20xx年9月28号19：00——23：00

四、活动地址：定为“想唱就唱”一楼歌厅

五、主持人：赵梅、屈超

六、活动流程：

1.新入职员工介绍：(新员工)

2.新入职员工代表讲话：(粟娟)

3.欢迎词：(董事长梁基炎)

4.活动互动：

1)踩汽球：将汽球捆绑在脚上，相互踩对方的汽球，时间一
分钟，以谁脚上的汽球最多为胜。

2)走台：参与者头上顶着一本书，然后让他从台左走到台右，
期间手不能扶书，不能让书掉下来。(这个游戏的参与者是男



性比较有欣赏的噱头哦)

4)脑筋急转弯：员工轮流出题，采取抢答有奖方式，如果答
错，要求献唱一首或者说一个笑话。连续答对3题者，可得到
公司奖励小礼品一份。

5.自由活动

七、活动注意事项：

1、安全事项

2、活动必须着工装参与

八、活动组委会：

活动采购：曹春芳、王艳

九、活动道具：

1、汽球：2包

2、书本：2本

3、捆绳：2捆

4、礼品：10份

十、其他采购：零食(西瓜子、花生、葵花籽、梅子、熟食、
薯片、苹果、香蕉、枣子、饮料)

十一、经费申请20xx元

十二、活动结束，各部门领导确保员工安全到家。



诵读党章活动方案篇六

1、为加强企业团队凝聚力与团队协作能力；

2、激发公司员工积极参与公司各项活动的热情；

3、加强和巩固员工对公司企业理念的熟悉；

4、休闲娱乐，缓解工作疲劳。

**明芯微电子全体同仁

三天二晚

**蜈支洲岛3天五星精品纯玩团队游（晚去晚回）

行政部（负责方案的制定、与旅行社的接洽、管理与协调活

动的组织实施）

旅行社（**网提供的导游服务）

第一天：**——q（乘飞机）**——酒店入住

第二天：鹿回头山顶公园——大**旅游区——天涯海角——
晚餐

1、价格：2210元起/人；

2、费用包含：

公司总人数45人×2210元/人=99450元

2、此价格截止



【范例】

第一阶段：胜兵先胜而后求战

1.明确建制（30分钟）

一至两天的内训结束后，或者内训间息，指定双方团队长、
排、班长（按贵司现岗级别指定分派即可）。将参训全体人
员等分为红、黄两团队。（每队人员可打乱现有部门编制，
抽签决定归建。）

2.中高级领导（6—10人）技战术、步兵方略特训（90分钟）

实际上，考虑到贵司时间安排，该项应在分组归建前完成。

特训内容包含：

a步兵攻防阵形、攻防火力布控规律、现代步兵攻防通用战术。

b现代军事管理主要条例和规则、特性。

c战术口语、手语、个人技战术。

d小团队（班组）协同技战术。

e典型战术体系的比较与分析，由受训领导做出因地制宜的甄
眩

f现代步兵武器装备使用技术讲解。

特别说明：为什么只培训双方高级领导，而不做双方全员的
特训呢？目的就是要激发双方领导人的贯彻力。由他们事后
（战前）就象平时工作中遇到紧急情况一样，将信息和意图
迅速贯彻传达，然后由下属逐层传达至基层“战士”。语言



表述简洁的一方速度快，语言表述清晰的一方沟通得更到位。
两强相争，如同争夺一个市场的两家企业，信息传递快的一
方、信息沟通精准的一方往往胜出。这就是“贯彻力”强的
表现之一。通过该项目，还可以检验两组领导的学习和感悟
能力，一群丧失了再学习能力的领导人是很难带领团队迎接
新环境中的挑战的。“大战”在即，相信贵司的高级领导定
能认真对待，在压力下激发潜能，贯彻好决定“存亡”的信
息。（注：有甄选的贯彻，只给双方临战前两天的一个晚上
的时间，信息自选，办法自筹。扁平化贯彻对双方都是违规
行为，一旦某方违背将被视为不诚信和不自信的表现。）

3.与（2）同时进行的`中、基层代表（10人）战场沙盘及攻
防双方态势讲解（90分钟）

前线地形地貌、双方战区位置、可能的攻击方向、火力配置
情况等。此时双方“身份”可能并未明确（在分队以前）概
率为5：5。代表们作为“一线人员”，一旦分组归建，必须
要发挥平时工作中的最佳状态，在双方领导贯彻“特训信
息”的同时（或之后），向领导层及时汇报“市场信息”。
沟通能力强的一方会具备优势。

4.内训结束后，双方临战前一晚的紧急战前决策会议。分组
同时召开，双方领导主持。（120分钟）

a抽签决定的攻、防双方明确战略目标、战略意图。（攻方必
须在规定时间占领守方司令部）

b双方团队高级主官，依据特训心得制订“作战”方案、战略
战术，由双方最高主官做最终决策。

c双方最高主官颁布、贯彻“战时”奖惩条例和“军规”。

d双方逐级贯彻“作战”方案、奖惩条例和规则。按战略战术
意图，明确每个人的岗位、分工、责权。



5.双方基层——战士”发言，提出合理化建议，集体完善战
役方案，君臣一体，上下同心。（30—45分钟）群众的意见
不可小视，基层里往往蕴涵着“大智慧”。同样，执行不利
的根源往往是基层没有感悟到领导的“大智慧”。沟通不足、
贯彻不利，永远都是强势执行力的羁绊。最终决策还是要最
高领导来拿，独裁与集中不等于压制个性，民主与自由不等
于否定权威。

6.双方最高主官对己方“励志”宣言，建立团队信念，鼓舞
己方斗志，战前部署结束（2分钟）

第二阶段：上兵若水，奇正相生

7.在规定地点准时集合（过时不侯），双方按编制同时整队，
各级主官带队，集体整装后上车，向“战区”开拔
（7：30——8：00）

各级领导的作用至关重要

8.抵达战区后，双方按编制再次整队。各级主官带队，按序
配发装备和给养。我司总教官简短讲话（2分钟）；红队最高
主官战前“励志”讲演（1分钟）；黄队最高主官战前“励
志”讲演（1分钟）。升国旗、司旗，唱国歌。
（9：30——10：00）

讲话要烘托“大战在即”的紧张气氛，同时给双方团队
做“终极”的鼓舞。

9.双方急行军进入各自战区，攻防双方按事先“计划”布控
火力点及攻击阵形，各级主管、我司参谋进行巡视、督导，
做最后的战前检查与战前动员。攻击一方会在一个小时内发
动进攻（10：15—11：00）

各级主官管理、管控力强，注重战术布控细节，完全按战略



意图执行到位、精准度高的一方会占据优势。

另外：守方每人要在半小时之内置单兵掩体、设计伪装点
（与攻方体力平衡，且是实战所必须。）

10.第三方奇袭（10：50——11：00）

攻击守方的不是对方团队，而是来自第三方——兵人拓展文
化公司的一个武装加强班（10—15人），他们会选择从守方
的薄弱方向发起突袭，他们将由训练有素的专业步兵和军官
组成，以十几人之众冲击守方的一只火力完备的连队。为什
么要这么做呢？一般来说，在设防严密的战区，攻防双方的
兵力对比应为2：1甚至更高，攻方才有一定把握。本次拓展，
红、黄双方等分人马，且守方是“以逸待劳”，攻方首次作
战大有“飞蛾扑火”之势。为了公允和平衡战局，我司会私
下与“攻方”串通，率先从另一个方向发动攻势。但是，我
司之专业人士决不会“射杀”首次作战的守方员工，恰恰相
反，我司整整一个班以专业效率迅猛出击，是专供贵司守
方“射杀”的。目的有三：对守军精神上施加压力、磨砺其
志；让守军在“射杀”中练习技战术，并获得成就感；让守
军的隐蔽火力点完全暴露给接下来要上阵的攻方！以达
成“攻守平衡”，就看守军能不能临阵决策变数，并将决策
迅速转为执行了。

11.攻守双方接战（11：00———12：00左右）

在步兵实战中，蛮勇和“个人英雄主义”总会让一个人“消
失”得更快，让己方团队损失“生员”。实战和电影是不一
样的。在我司专业参谋的指导下，贵司双方都会“小心翼
翼”地作战，不仅仅是为自己，也为了己方不无谓地减员，
每个人，无论他什么级别、什么背景——战场上，子弹面前
人人平等，每个人都只有一次生命！每个人都会这样想：我
不能“死”，我“死”了，这块阵地就丢了，我要依靠我的
团队才能活得更长久，我的团队要靠“活下来”的“我”才



能最终取得胜利。这一仗，会打得艰苦而漫长。

诵读党章活动方案篇七

1、通过集体庆祝十岁生日的活动，体验成长的快乐、体验到
未来的责任。

2、通过活动增进亲情、友情，融合互助，和谐进步。

5月31日下午

多媒体教室

四年级全体师生、家长

1、发《家长邀请函》：请家长配合好以下事项：每位家长为
孩子准备一封生日祝贺信，表达父母对孩子生日的美好祝福
与殷殷期望;请家长安排好活动当天的工作，准时出席;如有
照相机或摄像机也可带来，记录美好的瞬间。(林丽负责)。

2、会场布置：多媒体教室中间空出舞台，舞台三面各安排好
三个班的学生座位。走廊上摆移动黑板心愿墙、学生作品展
板。(罗孝军负责)

3、蛋糕购买：学校给每班准备好一个大蛋糕。(陈帅负责)

4、学生每人准备一个可手托的蜡烛、成长照、写心愿的便利
贴、代表个人成长的美术书法作品。(各班班主任负责)

5、节目排演。(各班班主任负责)

主持人培训：林丽

课件、音效、照相：刘湘华



学生照片收集：各班班主任

学生入场组织与纪律维护：各班主任

家长入场签到：林丽

点蜡烛、分蛋糕：各班班主任

诵读党章活动方案篇八

活动目标：

1.感受乐曲曲风，并学习看图谱探究动作。

2.在熟悉动作的基础上，根据音乐变换队形。

3.激励幼儿用目光体态与同伴进行友好交流。

活动打算：

1.图谱、磁带、录音机。

2.动作前置，经验打算。

活动过程：

(一)激趣：

师：我们都是西班牙的小小斗牛士，今天，我们一起来跳快
乐的西班牙舞。

(二)出示图谱，学习队形变化。

出示图一：



1.师：你发明了什么?小红人是谁?(小黄人呢?)

小黄人走到哪里去了?小红人有没有动?

2.集体练习，师唱谱。

出示图二：

1.师：怎样才干使小人转圈圈?

2.幼儿练习，师唱谱。

出示图三：

1.师：小人们又在干什么呢?

2.幼儿探究，师唱谱。

(三)完整舞蹈

(四)情感要求：目光体态的交流。

活动反思：

西班牙是个热情的国度，西班牙舞蹈也很激情澎湃，我们运
用斗牛士那种无畏的精神，让幼儿去学习去感受自主探究舞
蹈中的队形变换加强幼儿与同伴间的协作能力。这首音乐，
课前已经欣赏多次，对歌曲的旋律节奏已经比较熟悉了，所
以小朋友在学习舞蹈的时候是很顺利的。在进行舞蹈队形探
究的时候，小朋友也能根据已有经验积极进行尝试。特殊是
男女生交换位置时，手位的要求，幼儿都能自我进行探究，
找出动作的规律，发明有个别错误的幼儿都能相互提醒。



诵读党章活动方案篇九

活动目标：

1、训练敏捷的攀爬取物能力。

2、参加体育活动的兴趣。

活动准备：

1、会攀爬技能。

2、攀爬墙上悬挂或贴各种昆虫，垫子铺成草地，椅子排成小
桥。

3、音乐磁带。

活动过程：

1、引出主题，激发兴趣。

教师当壁虎妈妈，小朋友当小壁虎，戴上头饰，孩子们，今
天我们一起去捉害虫吧!

2、活动身体，做准备操。

3、基本动作练习

小昆虫都飞的很高，停在了墙壁上，小壁虎该怎么办呢?

(1)请个别幼儿示范练习(重点引导幼儿讨论怎样能很快向上
爬，往下落)

(2)自由练习。(重点)



4、游戏：《小壁虎捉虫子》

(1)小壁虎怕小草地，爬小木桥，爬上墙壁，取到小虫子，往
回放到筐内。幼儿练习。

(2)比赛游戏若干次

大班体育游戏活动：“风儿与雪花”

目标：

1练习原地向上纵跳抛物。

2活动中会听信号按要求活动。

准备：

1组织幼儿制作雪花。

幼儿按意愿将纸(如挂历、报纸、美工活动剩下的边料)剪成
或撕成各种长条或花边，当作“雪花”，每人自制若干。

2教师使用的箩筐、铃鼓等。

过程：

1开展游戏“雪花飘飘”。

(1)每个幼儿向上纵跳的同时，将“雪花”抛向空中，然后尽
力接住。比一比谁抛得高、接得准、接住的次数多。

(2)幼儿自由结伴，一人抛“雪花”，一人接，然后互换角色
进行游戏，看谁抛得高、接住的次数多。

教师注意观察体力教弱的幼儿，与其结伴游戏，鼓励他们用



力向上抛。

2师幼共同开展游戏“风儿与雪花”。

(1)幼儿手持自制雪花，扮“小雪花”，教师扮“风婆婆”
或“风爷爷”，摇动铃鼓。引导幼儿根据铃鼓声的速度、音
量变化，在场地内慢跑、快跑、快走，随着渐弱的铃鼓声慢
慢原地蹲下来。

(2)幼儿熟悉游戏后，可请个别幼儿扮“风婆婆”或“风爷
爷”，幼儿继续游戏。

3组织幼儿玩“扫雪花”的游戏。

教师扮“扫雪人”，幼儿扮“小雪花”。扫到哪片“小雪
花”，哪个幼儿就把自己的雪花放在箩筐内，留作下次用。
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诵读党章活动方案篇十

为了感谢长期付出辛勤汗水的全体员工;在三八女节这天体现



公司对女员工的特别关爱。同时拓宽大家的`业余文化生活，
提高员工队伍的凝聚力。公司利用下午时间，分别于3月7和3
月8日组织全体女员工进行一次“开心”活动。

经过精心挑选和意见征询，此次活动共为员工安排了四项内容
(任选其一)：

1、体育运动;

2、各类小游戏;

3、知识小问答;

4、颁发部分物品、现金、放假、所有女性人员聚餐。

通过此次活动的举办，不仅让长期在一线劳作的员工心情得
到了调节，增强集体荣誉感，增进了对公司企业文化的了解;
而且使来自五湖四海的员工们了解到xx公司发展知识、企业
福利、企业内涵等各方面;员工也是可以体会公司对员工关心
与支持。

时间人员定位：

公司所有女性人员(合计39名女性人员)。由主管人员于3月6
日前上报名单。

第一项体育安排：(跳绳、羽毛球任选其一)

1、各门店人员参加跳绳比赛，每三人一组，优胜者进入下一
场。

2、由各店主管经理主持活动。3月7日由本店人员在各工作区
内举行第一轮淘汰赛。3月8日在活动策划部举行第二轮至优
胜奖的评选。东西门人员一起把优胜人员集中至发布会舞台



搭建公司。

第二项游戏安排：(点鼻子、夹珠子任选其一)

1、各门店人员参加点鼻子，每三人一组，优胜者进入下一场。

2、由各店主管经理主持活动。3月7日由本店人员在各工作区
内举行第一轮淘汰赛。3月8日由活动策划部举行第二轮至优
胜奖的评选。东西门人员一起把优胜人员集中至发布会舞台
搭建公司。

第三项知识小问答安排：

1、各门店人员集中在3月8日晚七点钟在活动策划部二楼会议
室举行。

2、由行政人事部人员举行提问式回答。回答人员进行排名，
由第一名开始按顺序排名。

名次第一名第二名第三名鼓励奖参与奖活动物品置办总合计
费用为1100元(奖项详细设置情况，可以根据情况而定)。

第四项内容安排：

1、有部分员工提出直接发放物品或是现金。

2、有部分员工提出三八妇女节放假半天。

3、所有人员3月8日下午聚餐一次。员工聚餐费用为300元/
桌*4桌=1200元。


